

海口重点布防20条易积水路段

市民遇积水可直接拨打路段责任人电话求援

本报海口5月7日讯（记者刘贡通讯员符宏）今年汛期已至，海口市市政管理局排水管道养护所未雨绸缪做好今年汛期防御强暴雨排水工作，重点对市区20条易积水路段进行布防，责任到人，并向社会公布这20条汛期易积水路

段及相关责任人电话，如遇积水，市民可直接拨打反映和求援。

海口市排水管道养护所负责人介绍，为了应对今年汛期的排水工作，该所做到早准备、早演练、早布防、早到位。排水管道养护所完善了汛期排水

抢险预案，在4月底就在易积水严重的路段进行了实地演练，出动应急排水新装备参与演练，成立了一支60人的应急抢险队伍，准备好安全护栏、井盖、沙子、水泥等抢修材料；所有排水车辆加足油料随时待命；加强易积水

路段清疏力度，确保排水管道畅通，尽量避免降雨期间内涝；此外，尤其注意河沟安全，做好龙昆沟、大同沟、海甸五西沟、美舍河等明沟的排涝泄洪工作，并根据明沟水位情况安排专人及时开启八灶、六中、长堤路等闸门，确

保河沟排泄畅通。

排水部门提醒广大市民：在汛期如遇到强暴雨时应注意易积水路段，并可直接拨打以下路段责任人电话或24小时热线服务电话（68666081、68666085）求援。

2014年收入超12万元纳税人申报结束

海口1.72万人申报

本报海口5月7日讯（记者陈怡通讯员黄冰）2014年海口年所得12万元以上纳税人申报已全部结束。截至2015年4月10日，海口市地税局共受理2014年度所得12万元以上自行纳税申报人数为1.72万人，比2013年1.24万人增加4768人，增长38.37%。

据了解，个人所得税自行纳税申报结束后，税务部门将对应申报但未进行年所得12万元以上纳税人和两处以上取得所得的纳税人开展专项核查。

同时，依托中国人民银行征信系统，创建个人涉税失信电子档案，待时机成熟后将个人涉税失信信息通过信用信息共享交换平台传入银行征信系统，个人涉税失信将影响征信。

我省通报工程招标代理机构复查结果

两企业被取消备案资格

本报海口5月7日讯（记者邵长春通讯员成和军）昨日，省住房和城乡建设厅通报了工程招标代理机构复查情况，复查的18家企业中，有2家企业被取消备案资格，1家被限期责令整改，15家企业达到在琼开展业务的规格标准。

据了解，省住建厅近日组成复查小组，对去年底全省工程招标代理机构检查不合格企业及未按规定报送自查报告的企业进行了复查，并对基本合格的企业进行了抽查。

通过去年底的全面检查，受检企业对规范经营、正规管理的重视程度均有提高，上次检查中发现的部分问题，在本次复检中均得以完善。

海垦今年新建6776套保障房

本报海口5月7日讯（记者梁振君通讯员高莹）2015年，海南农垦计划完成6258户垦区棚户区改造建设和518户城市棚户区改造建设任务，配套资金共计1.08亿多元。其中，中央配套资金6383.16万元，省配套资金4505.76万元。

据了解，自2008年开始实施保障性安居工程以来，海南农垦已顺利完成各类保障性住房建设15.6万套，受益职工群众超过40万人。海南农垦还将积极为非职工居民争取政策支持，力求实现垦区居民危房改造全覆盖。2016年至2018年，垦区还将陆续完成建设13292套保障性住房。

三亚拆除回辉村万余平方米违建

解决占用泄洪河道问题，保障雨季积水排泄

关注打击违建

本报三亚5月7日电（记者孙婧通讯员吕佳）今天下午，三亚市天涯区出动1120余名执法人员，依法拆除回辉社区居委会下村7栋（处）共1万余平方米违建，“这是今年三亚拆除回辉村大规模违法建筑的第一次行动。”天涯区主要负责人表示。

这7栋（处）违法建筑，皆为框架建筑，最高为7层，总面积达1万多平方米，皆为当地村民自建自用的建筑，均没有履行相关报建手续，且所建区域位于该村排洪沟上游，占用泄洪河道建设。在拆除上述违法建筑之前，天涯区已组织近300人的工作队进村入户做群众思想工作，并宣传相关政策和法律知识，7日拆违现场工作进行顺利。

天涯区主要负责人介绍，天涯区曾经是三亚违法建筑的“易发区”，天涯区严格按照三亚市委、市政府“严查存量、严禁增量”的要求，对新增违法建筑“露



五月七日，三亚市天涯区回辉社区，执法人员正在拆除违法建筑。

本报记者武威通讯员吕佳摄

头就打”，遏制新增违法建设的势头。此次拆除新增违法建筑，就从最难啃的“硬骨头”下手，“在拆除违法建筑的过程

中，无论涉及何人，都一视同仁对待，坚决依法处置。”该负责人表示。

该负责人介绍，下一步，将疏通

拆违区域旁的排洪河，解决回辉社区、羊栏片区因排洪沟功能障碍造成的雨季积水问题。

增收工作产业化 产业发展项目化 保亭推进7大重点策划促农增收

■ 本报记者 易建阳 特约记者 黄青文

走进加茂镇毛林二村，穿过一片橡胶林，远远就听见鹅的叫声，几百只鹅在池塘水面上自由自在地游弋。

“这批次六弓鹅已经养了4个月了，可以出栏了，这几天我在联系收购商。”

今天上午，保亭黎族苗族自治县加茂镇毛林二村村民黄开孝告诉记者，年初，保亭县畜牧兽医与渔业局给他扶持了340只鹅苗，成活率很高，如果能顺利

销售出去，按现在的市场价，这批鹅的利润能达到一万元。

经过几年的摸索和有关部门的指导，黄开孝养鹅技术已经非常成熟，他还探索出一种家禽饲养与渔业综合经营的立体化生态养殖模式，有助于提高经济收益。

扶持农民规模化养殖六弓鹅，只是保亭促农增收的重点策划项目之一，据悉，今年保亭将推进7大重点策划促农增收项目，包括红毛丹换冠、南药种植、

辣木种植等。

在保亭热作所三队张洪海的红毛丹基地，两个月前换冠嫁接的红毛丹苗已经长出新枝条，技术员钟世规指导种植户如何修剪新枝。“近几年，陆续换冠更新成7号果，产量明显提高，口感也好，价格比原来的4号果、5号果都卖得高。今年换冠200多棵，嫁接的新苗成活率很不错。”张洪海告诉记者。

“今年保亭县坚持‘增收工作产业化，产业发展项目化’的理念，积极争取

国家和省项目资金支持，加强对农业重点项目的整体策划和包装，逐步形成以项目带产业，以产业促增收的有效机制，推动特色农业产业发展，促进农民增收。”保亭县政府主要负责人表示。

据了解，今年保亭县农村常住居民人均可支配收入的预期目标为8696元，同比增长11%。为实现这一目标，今年保亭县将加快推进7个重点策划的促农增收项目，增强农业核心竞争力。

此外，保亭县全面落实强农惠农政策，加大资金投入，撬动农民增收，确保各项涉农补贴不低于2.11亿元，全县金融机构发放农民小额贷款1亿元以上。

（本报保城5月7日电）

万宁大学毕业生返乡创业，养殖五黑鸡办起合作社

绿壳蛋助力村民同致富

■ 本报记者 赵优 特约记者 陈循静
通讯员 黄良策

请下，回到海口，合伙做起了装修公司。

蔡先兴说，有次他在浏览网页时，发现有人饲养五黑鸡，五黑鸡所产的绿壳蛋因绿色纯天然，销路旺盛。“绿壳蛋，这不是和海南岛所提倡的绿色农业、绿色产品不谋而合吗？”蔡先兴心头一动，再也按捺不住心里的创业梦，决定返乡做农民！

2012年，蔡先兴拿出自己所有的积蓄，加上朋友借的资金，在长丰镇的山林中，放养五黑鸡。就这样，蔡先兴从办公室白领，成为一名职业农民，开

始了自己的“创客”生涯。不懂技术，就上网看，买书学，问老师，经过起早贪黑的忙碌，第一批绿壳蛋一上市，便供不应求，收购商纷纷上门求购。

前景看好，为扩大养殖规模，2014年，蔡先兴在山根镇六连岭脚下的多扶村，成立尚圆种养专业合作社，开办占地1000平方米的现代化五黑鸡养殖场。目前，他的标准化养殖场存栏种鸡7000多只，日产绿壳鸡蛋1000多只。

眼下，蔡先兴正忙着为自己的绿壳

蛋打品牌。“我正在完善公司的网站，希望更多人了解到来自大山里的绿壳蛋。”蔡先兴说，要想让农产品从菜市场走向专卖店，品牌化是必经之路。而品牌化的好处，就是消费者认可，价值提升。

看到效益不错，多扶村的几户村民主动找到蔡先兴，加入到他的五黑绿壳蛋鸡养殖行列。“合作社负责提供种苗、技术、饲料等，农户只需按规定养殖，再由合作社负责收购销售。”蔡先兴希望通过这样的模式，带动更多农户赚钱。

“有想法的年轻人做产业，我们要多多支持。”山根镇委书记李娇慧告诉记者，万宁市政府今年将扶持蔡先兴100万元，帮助他建设基础设施，利用他的合作社带动其他农户发展绿壳蛋鸡养殖，打造万宁市又一特色农业产品。

（本报万城5月7日电）

摩尔庄园巡展，红鼻头现场互动，摩尔主题游戏

摩尔家族邀您全家一起占领亚马逊丛林水乐园！

2015年夏天爽歪歪的玩法，错过你就哭去吧！

298元“全家总动员”【嗨翻】

畅享骑士部落汉堡王套餐1份（赠三杯可乐）

【嗨翻】意面工坊与名厨互动，学习制作并享用意大利正宗传统Pizza一份（12寸）

活动日期：2015年5月10日-6月10日

预订电话：88955555 转预订部



海南省住房公积金管理局招聘公告

海南省住房公积金管理局是隶属海南省人民政府，归口省住建厅管理的副厅级事业单位。根据工作需要，现面向社会公开招聘市县管理局工作人员（仅限海南户籍、海南居民、海南生源和在海南工作的人员）。

一、招聘岗位名额

部分市县直属管理局计算机岗位工作人员15名。

二、报名和考试有关安排和要求

招聘资格条件和有关要求请登录海南省人力资源和社会保障厅网站（<http://rlss.hainan.gov.cn>）、海南人才招聘网（www.hnrczp.com）、海南省住房公积金管理局网站（www.hngjj.net）查阅《海南省住房公积金管理局市县直属局工作人员招聘公告》，并从海南省住房公积金管理局网站（www.hngjj.net）下载《海南省住房公积金管理局有关市县直属管理局招聘岗位人数分配表》及报名表，也可向海南省住房公积金管理局招聘办公室咨询。

三、联系方式

咨询电话：(0898)66538820 66532637

传 真：(0898)66713065 66531610

电子邮箱：hngjj@hngjj.net

海南省住房公积金管理局招聘工作领导小组

2015年5月8日

举报生产经营“无根”豆芽行为最高可获50万元奖励

本报海口5月7日讯（记者梁振君 通讯员陈维高）为打击生产经营“无根”豆芽的行为，省食品药品监管局欢迎和鼓励公众发现、举报生产经营“无根”豆芽的行为，举报电话“12331”，一经查实，政府将给予最高50万元奖励。

近日，国家食品药品监督管理总局、农业部、国家卫生和计划生育委员会共同发布公告，重申为确保豆芽食用安全，生产者不得在豆芽生产过程中使用6-苄基腺嘌呤、4-氯苯氧乙酸钠、赤霉素（俗称为“无根水”）等物质，豆芽经营者不得经营含有6-苄基腺嘌呤、4-氯苯氧乙酸钠、赤霉素等物质的豆芽（俗称“无根”豆芽）。

我省食品药品监管部门已在大部分农贸市场安装鉴别“无根”豆芽的宣传灯箱，请广大消费者学会鉴别，切勿购买“无根”豆芽，避免可能对健康造成的损害。

儋州那大逾八成村庄获评省级卫生村

本报儋州5月7日电（记者易宗平 通讯员郭树扩）记者今天从儋州市那大镇获悉，在最近公布的全省卫生村名单中，那大镇有88个自然村跻身其中，数量居全省各乡镇榜首。

据了解，那大镇共有135个村、32万人口，近年来已有21个自然村获得省级卫生村称号，加上今年获评的自然村，至此共有109个自然村，占全镇总数的80.74%。

那大镇相关负责人表示，从2012年开始，该镇通过一系列举措的组合实施，使该镇大多数村形成“一村一品”特色，有的创办竹林农家乐吸引远近游客，有的发展养业带富一方百姓，诸如客家风情村力乍村、“鹭鸶天堂”兼玫瑰村屋基村等一批有特色的村，在物质文明、精神文明和生态文明等方面相得益彰。

陵水举办贫困村专场招聘会
400多人与企业达成就业意向

本报椰城5月7日电（记者程范淦 通讯员陈冰）5日、6日连续两天，陵水黎族自治县就业局、总工会、妇联、团委联合举办针对贫困乡镇、贫困村的专场招聘会，有52家企业进场提供1812个就业岗位。

据了解，本次招聘会是陵水今年整村推进就业工作的一项重要活动，为了充分做好招聘工作，就业部门事先派员详细了解企业招聘信息、岗位需求和招工情况；同时，要求各乡镇广泛做好宣传工作，对有就业需求的村民进行登记，招聘会当天，要求榔林镇、英州镇、光坡镇、隆广镇、群英乡等乡镇专人带队进场应聘。招聘会现场秩序井然，共有1000多人进场应聘，企业收到求职表和简历685份，有476人与企业达成就业意向。



国际旅游岛讲坛

5月9日讲座预告

时间：5月9日（周六）上午9:00-11:30

主讲人：赵康太（海南省社科联（院）党组书记、主席、院长、教授、博士生导师）

讲座主题：冯白驹与海南解放——纪念海南解放65周年（特别选题）

讲座地点：海口市国兴大道省图书馆1楼报告厅

讲坛办：海口市海府路49号老省委大院第二办公楼省社科联三楼305室，电话：65335787；

下一场讲座主题：全面深化改革与百姓幸福生活，主讲人：李君如（中央党校原副校长、研究员、博士生导师），时间：5月16日（周六）上午9:00-11:30

公益讲座 免费听讲（不需要凭票入场）

关注公众微信号（hn65361358） 获取讲座信息